Stadt Oranienbaum-Wörlitz

Der Ortsbürgermeister



Stadt Oranienbaum-Wörlitz, Franzstraße 1, 06785 Oranienbaum-Wörlitz

Öffentliche Bekanntmachung der Einladung zur 1. Sitzung des Ortschaftsrates Gohrau der Stadt Oranienbaum-Wörlitz

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Sitzung des Ortschaftsrates Gohrau der Stadt Oranienbaum-Wörlitz findet am

> Donnerstag, den 25.01.2024, um 18:30 Uhr, im Gemeindehaus des Ortsteil Gohrau, Kreisstraße 7, 06785 Oranienbaum-Wörlitz

statt.

Tagesordnung:

TOP	I. öffentlicher Teil	Vorlagen-Nr.
1	Eröffnung der Sitzung und Begrüßung	
2	Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung	
3	Feststellung der Zahl der anwesenden Mitglieder	
4	Feststellung der Tagesordnung	
5	Protokollkontrolle des öffentlichen Teils der Sitzungen vom 18.12.2023 erfolgt in der nächsten Sitzung	
6	Bekanntgabe der Beratungsergebnisse aus dem nichtöffentlichen Teil der Sitzungen vom 18.12.2023	
7	Einwohnerfragestunde	
8	Vorstellung der Planung zur Renaturierung der Dorfteiche	
9	Anfragen und Informationen im öffentlichen Teil	
10	Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung	

Abteilung: Hauptamt

Sachbearbeiter: Herr Pieper

Telefon: 034904/321030 E-Mail: david.pieper@ oranienbaum-woerlitz.de

<u>Datum</u> 12.01.2024

Zeichen

Hauptsitz (Postanschrift) Ortsteil Stadt Oranienbaum Franzstraße 1,

06785 Oranienbaum-Wörlitz

Tel.: 034904/3210-0 Fax: 034904/403-33

<u>Außenstelle</u>

Ortsteil Stadt Wörlitz Erdmannsdorffstraße 87 06785 Oranienbaum-Wörlitz Tel: 034905/3210-0 Fax: 034905/402-99

Sprechzeiten

Dienstag: 9.00 – 12.00 Uhr 13.00 – 18.00 Uhr 9.00 – 12.00 Uhr Mittwoch: Donnerstag: 9.00 - 12.00 Uhr

Außerhalb der Sprechzeiten nach

13.00 - 16.00 Uhr

telefonischer Vereinbarung.

Internet

www.oranienbaum-woerlitz.de

TOP	II. nichtöffentlicher Teil	Vorlagen-Nr.
11	Protokollkontrolle des nichtöffentlichen Teils der Sitzungen vom 18.12.2023 erfolgt in der nächsten Sitzung	
12	Anfragen und Informationen im nichtöffentlichen Teil	
13	Wiederherstellung der Öffentlichkeit der Sitzung	
14	Schließung der Sitzung	

gez. Carsten Stolze Ortsbürgermeister Gohrau

Ort der Veröffentlichung:	Gohrau
ausgehangen am:	
abgenommen am:	